
Пут за Европу је још увијек отворен – али се политички фокус
мора промијенити

Све до сада, због домаћих политичких околности, Босна и Херцеговина није била у могућности да у
потпуности искористи прилике које нуди побољшана клима у региону – али ово се може промијенити,
високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко рекао је данас у свом обраћању на
међународној конференцији у Аустрији.

Високи представник/специјални представник ЕУ рекао је да се током протеклих година, управо када је
изгледало да је  могуће почети са нормализацијом међународног ангажмана у овој земљи, “појавила нова
политичка конфигурација која је довела до застоја.»

Он је описао “штетно узмицање” од прагматичног консензуса који је био довео до сталног економског
раста и подизања животног стандарда након 2000. године. “Умјесто тога, посљедње двије године
карактерише велики раст незапослености у цијелој земљи, уз све већу несигурност грађана због
криминала и корупције. Политички и парламентарни застој онемогућио је кохерентан и ефикасан одговор
на ове проблеме.”

Међутим, високи представник/специјални представник ЕУ је нагласио да се политички пропусти који су
узроковали ову кризу могу исправити.

Он је упозорио да су политичари у БиХ сугерисали бирачима да ће једногданамоћи уживати у свим
социјалним и политичким привилегијама, да ће моћи путовати и запошљавати се и имати остале
привилегије које имају и грађани у другим дијеловима Европе – али без спровођења реформи у Босни и
Херцеговини које имају за циљ да БиХ постане једна нормална и модерна европска држава.

«То је опасан и штетан политички трик који мора бити јасно разоткривен,» рекао је он.

«Када босанскохерцеговачко вођство поново усмјери своје напоре на имплементирање реформи које ће
осигурати улазак у евро-атлантске интеграције, што жели већина грађана БиХ, онда ће бити могуће Босну
и Херцеговину вратити на прави пут – којим већ иду њени сусједи- ка просперитету и стабилности,»
изјавио је високи представник/специјални представник ЕУ.

«Босна и Херцеговина је и даље вјеродостојан кандидат за евро-атлантске интеграције. Босна и
Херцеговина може имати користи од регионалног окружења, а Европска унија може у томе помоћи,»
закључио је. «Босна и Херцеговина се може вратити на пут који води ка просперитету и стабилности. Тај
пут је и даље отворен.»

Пуни текст обраћања високог представника/специјалног представника ЕУ на Европском форуму у Алпбаху
се може наћи на интернетстраницама www.ohr.int и www.eusrbih.eu
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